

Nézzük csak a dr. Mohácsy-féle erkölcseink sorozatát, amelyek hangzatosan és valószínűen beállított láncolata ügyesen terjesztett újságján keresztül akarja szolgáltatába kapcsolni a jóhiszemű embereket.

Már hónapok óta egyebet sem olvasunk lapjában, mint dr. Mohácsy ill járt közbe a szegények érdekében, dr. Mohácsy ezt tette, azt tette, ill osztolt földet, ott szerzett házhelyeket stb. — Eltekintve attól, hogy a keresztény erkölcs szerint nem az a legbiztosabb, ha jótéteményeit az ember saját maga körülüli világáá, — ezek a kis hírek fogalmazásukban nem egészen földik a valóságot. Mert a szegény emberek nem azért jutottak földhöz, mert dr. Mohácsy véletlenül és nem remélten ennek a vidéknek a javára megszületett, hanem mert van egy törvényünk, amely a birtokreformot és a házhelyek kérdését szabályozza s van egy kormány, amely azt becsületesen végre is hajtja.

És bátran állítjuk, hogy a törvény szerinti jogos földet megkapja dr. Mohácsy nélkül is. Hiszen más vidéken is megkapják a jogosultak a földet, a házhelyeket, pedig nincs dr. Mohácsy-juk! De a törvényen túl menő igényeket a bíróság meg nem ítélt dr. Mohácsy legmeghatóbb beszédjeire sem.

Megengedjük, hogy »önzetlen« közbenjárására itt-ott talán a végrehajtást dr. Mohácsy kistúrgette. De azt elfelejtést most megírni, hogy ez a közbenjárás még akkor történt, mikor a kormányzó párt tagja volt, mikor még annak a Nagyatádnak volt a barátja, akit újságjában akkor nem szűzött megasztaloni most pedig pártjával együtt ahol és ahogy tudja, tiporja.

Szóval ez akkor történt, mikor a kormánypárt révén dr. Mohácsy még volt valaki.

Ugyanez a dr. Mohácsy jól informált és jóhírnevű újságjában megírta a multkor iánosházi esetet is. Helenkint egyszer megjelenő újságja számára már akkor rendelkezésre állottak a hivatalos nyomozás adatai.

O megírta: »hogy egy kiszagdát, aki nem akarta Gyömőreyt meghallgatni, agyonszurkált«. Pedig ki volt derítve, hogy nem is volt kiszagda és hogy nem is azért szurkált agyon, mert Gyömőreyt nem akarta meghallgatni. Persze, ha a papnak igazai is kell mondanai — szerkesztő nem azért írja az újságot, hogy az olvasóközönséggel az igazat közölje.

Itt van a kezünkben dr. Mohácsy újságjának legutóbbi száma. A »Rendületlenül« című vezércikk megfenyegeti a végén a nem dr. Mohácsyra szavazókat, hogy »a nemzet számon fogja kérni mindenkitől, hogy vajjon testvéreivel szavazott-e, vagy azokat letiporni segítette-e«.

Az eddigi kerületekben megírt választások eredménye szerint a 86 eldöntött mandátum közül eddig egy, mond egy képviselő van dr. Mohácsy-féle pártból. Ha szabad megkérdéznünk »hol van a nemzet, melyre dr. Mohácsy és pártja támaszkodik«.

Ugyane szám másodikk cikkeért Gyömőrey megtette a büntető feljelentést. Ennek a cikknek az igazságaival nem foglalkozunk. Ezekért majd állni kell helyét Mohácsynak a bíróság előtt. A kisparaszok és kereskedők csatlakozásáról dr. Mohácsyhoz című cikk adatainak helyességéről majd lesz alkalma meggyőződni dr. Mohácsynak a választások napján. Az ónámítás csáló-

hiszen

dolgo, úgy-e dr. Mohácsy? »Aljas rágalmakkal« címmel ékeskedő cikkében jónak látja magát kőszá hírekkel szemben tisztára mosni. Mi ezeket a híreszteléseket nem ismerjük, nem is terjesztük, csak csodálkozva látjuk, hogy a dr. Mohácsy-féle újság minden egyes száma megnevezett vagy névtelen személyekkel szemben fenyegetőzik és a közbecsülést bíróságoknál folytatott perek útján igyekeznek kivekedni.

Ejnye-ejnye, magunk is restelljük hogy dr. Mohácsynak annyi rozsakarója van s annyi becsületsértési pere Lám a másik két jelöltnek egymással szemben nincs ilyen ügyes-bajos dolga. Mert azok egymást tisztelt becsültik és csak politikai ellenfelek.

Miféleképpen az a sajtóságos fölfogás uralkodik, hogy a közbecsülést az általános szeretet, tisztelt és egyéni lebecsülés tulajdonságok útján lehet megszerezni és nem a bíróságok útján.

Szomorúan tapasztaltuk és sajnálattal hozzuk dr. Mohácsy tudomására, hogy a személyes szeretet és szimpátia és nagybecsülés dolgában a tanult társadalmi osztálynál — amelynek persze nem lehet füt-fát, földet igérni és osztani, de amelynek a tájékozatlanságára nem lehet újsághíreket építeni — a szeretet, szimpátia és nagybecsülés mérvét dr. Mohácsyval szemben sohasem tapasztaltuk olyan mértékben, mint ahogy azt dr. Mohácsy szeretné, mint ahogy az egy képviselőjelölt szemben kívánatos volna. Pedig milyen kár! Ha ez fordítva volna, akkor nem volna szükség azokra az újságtól duzzadó kis újságcikkekre, nem volna szükség a keltős szerepre, sőt még a nyílt levelekre sem, hanem enélül is sietve rohanna mindenki, hogy dr. Mohácsyra szavaztatást leadja, amit pedig így, a cikke dacára is csak a választóközönség egy kis hányada fog megtenni.

Szegény jóhiszemű tájékozatlan kisebbség!

Az egész országban az Egységes pár győzelme biztos. Ne igyekezz megbontani az egységet, nehogy a visszavonás átka rád is visszahulljon.

Junius 1-én a te kezében lesz nemzetünk jövőjének. saját magad és gyermekeid boldogulásának intézési joga Vigyázz! romlásba ne tartsd nemzedéket, saját magadat és gyermekeidet. Fordulj el a hatalomért verékedő ellenzéktől és szavaz az egyetlen és becsületes munkát folytatni akaró kormányra.

Mit ér a legjelesebb hadvezér, ha magában áll, győzni csak akkor tud, ha lelkes hadsereg áll mögötte. Alljunk a vezér Bethlen Istvan mellé s adjunk neki egy katmát: Gyömőrey Györgyöt.

ElcsereIném két nagy szobából álló lakásomat két kisebb, esetleg egy szobából álló lakásért Cím a kiadóban.

Toth Károly kocsiyártó Pápa Jókai-utca 102. Raktáron tart ruganyos és gazdasági kocsikat jutányos ár mellett; átalakítást és kocsifestést jótállás mellett kérik. Üzlet Csáka-vendéglővel szemben.

KOLLARIT-BORLEMEZ
KOLLARIT-BORLEMEZ
GIZDASÁGÉPÜLETEK, GYÁZAK, MÁLMOK BEFEDESÉS, ÉS RÉGI ZSINDÉLYTETEK ÁTFEDÉSÉRE A LEGALKALMASÁBBA
Kapható: Vas és Hellem megarazdasági géparat és másoknál kereskedésben Czellődmölökben.
Cím: Csáka-vendéglővel szemben, Czellődmölökben.

Művészeti felfogásu fényképeket, tanulmányi, műl szepség-gyarmak felvételeket (szar kop) készít **Schwarze Emil** fényképezés. Meghívásra házhözmegek. Jelenkezéseket a lap kiadóhivatalába kerek.

Mielőtt benzint Szombathelyi Kereskedelmi és Mezőgazdasági R. T-től
petroleum gépjárműben
Szombathely, Berzsenyi D. u.
Táv. cím: KÁRME Telefon 22

Uj lakatos üzlet.
Van szerencsém a n. é. közönség b. tudomására hozni hogy **Munkácsan több évo fennálló lakatos és gépjavitó** munkahelyem Czellődmölökre, Kis utca 4. számú házban újonnan épített helyiségembe helyeztem át.
Etvállalok minden e szakmába vágó munkát, u. m. mindenféle rácsok, kapuk, vasajtók, ablakok, lakarekktüzhelyek mindenféle kivitelben való készítését. Azonkívül kerékpárok, fegyverek, és mindenemü gépek és épület munkák javítását a legjutányosabb árak mellett eszközölöm.
A n. é. közönség szives pártfogásával kérve, maradtam kiváló tisztelettel **Gersoy Ferenc** építő és gépjavitó.

Czellődmölökön a volt Sas-vendéglő-épületben levő kocsigyártó-üzletemet, amely teljesen berendezve van, azonnal átadom. Erdekldők forduljanak Polczer Imre kocsigyártóhoz Pápa, Jókai-utca 23.

Trágyát keresek megvételre Cím a kiadóhivatalba.
A pápai kád és gőzfürdő teljesen berendezve, épületekkel együtt azonnal olcsón eladó. Venni szándékozók forduljanak a tulajdonoshoz: Pápa, Gőzfürdő

Hírlapunk nyomdájában egy fiu tanoncol felvétetik. Egy teljesen új gazdasági **SZÉKÉR** azonnal eladó. Cím a kiadóhivatalban. Jó karban levő boroshordókat Címek kérem a kiadóhivatalba leadni.

Egy új, erős SZÉKÉR eladó, esetleg egy könnyűélt elcsérelhető. Cím: Nemzeti Áruház, Czellődmölök.
Vadász Jenő zongorahangoló elvállalja zongorák hangolását, bőrzését és javítását. A zongorahang megváltoztatásában specialista. Előjegyzéseket a lap kiadóhivatalába kerek.

3-4 5 ós **gőzenvelő garnitúrákat** készaltt veszek. (Közvetítők díjazva.) Pontos leírás és ajánlatot kerek **Bojtor Lajos Leont** (Zalamogye.)
Forgalmi adókönyv lapssámovva, hitelesítve, használatra teljesen készen kapható **Dinkrova Nándor papírkereskedésében.**

Vadász Jenő zongorahangoló. Specialista a zongorák hang megváltoztatásában. Mindennemű javítást elvállal. Cím a kiadóhivatalban.
Csecsemők egészségének megóvására legjobb a **Diana csecsemő (Baby)-krém,** **Diana csecsemő (Baby)-hintőpor,** **Diana csecsemő (Baby) szappan.** Mindenütt kapható! Gyártja: **Diana Keresk. Rt. Budapest, V., Nádor-u. 30.**

Az Egységes párt hivatalos pártirodaja a »Magyar Király« szálloda egyik helyiségében megnyitott és szivesen szolgál bárkinek választási ügyekben felvilágosítással. Hivatalos órák naponta d. e. 9—12-ig és d. u. 3—5-ig.

DOLLART és más idegen pénzeket a legmagasabb árfolyamon vásárol a **Komenanálj Takarékpénztár R. T.** Czellődmölökben.

Pályasati felhívás A Komenanálj szerkesztésége 500 koronás pályasati hirdetés legújabb Gyömőrey mellett írt koronás jutalmására. A pályasaton résztvehet mindenki. A jelölést ellátó, versék a szerkesztésébe adandók.

Hol ihatunk elsőrendű Kőbányai sört? A Kőbányai Első Magyar Részvénytársaság serei Czellődmölökön állandóan a legfrissebb állapotban. **Horváth István** Magyar Király szállodájában, **Sümegi Károly** vasuti vendéglőjében, **Zöldes sörözőben, Domokos Ignác** vendéglőjében, **Hubert Samuel** vendéglőjében, **Löwel Lajos** vendéglőjében, **Novák Ferenc** Kőbányai kávéházában, **Kozma István** Új-kávéházában, **Kuthy József és Dery Andrásnál.**
Nagyban állandóan kapható Herzfeld Mórnál Czellődmölök, a sörgyár megbízottjánál.